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Τετάρτη,  15  Ιουνίου  2016: 


στις  08:30, στην  αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου οι  κανταδόροι     της  Γ΄ Τάξης  θα παρουσιάσουν  στους  γονείς  τους  εκδήλωση  με  τίτλο: « Πάμε  για  καντάδα!».  Στη  συνέχεια οι δασκάλες  θα  δώσουν  στους μαθητές  τους  Τίτλους  Προόδου και  οι μαθητές θα  αποχωρήσουν από το  σχολείο.





στις  10:00, οι  μαθητές  των  τάξεων Α΄, Β΄, Δ΄,  θα  προσέλθουν  στο σχολείο  στις  10:00  για  να  παραλάβουν τους   Τίτλους Προόδου  και στη συνέχεια  θα  αποχωρήσουν από το σχολείο.





στις  09:30, οι  μαθητές  του τμήματος   Ε1΄ θα    παρουσιάσουν στους  γονείς τους  το  αφιέρωμα  στην  «Παγκόσμια  Ημέρα Περιβάλλοντος», θα   παραλάβουν τους Τίτλους  Προόδου  και στη συνέχεια  θα  αποχωρήσουν από το σχολείο.





στις  10:00,  οι  μαθητές   του τμήματος  Ε2΄ θα    παρουσιάσουν στους  γονείς τους  το  αφιέρωμα  στην  «Παγκόσμια  Ημέρα Περιβάλλοντος», θα   παραλάβουν τους Τίτλους  Προόδου  και στη συνέχεια  θα  αποχωρήσουν από το σχολείο.








στις  10:30,  οι  μαθητές του  τμήματος   Ε3΄ θα  παρουσιάσουν στους  γονείς τους  το  αφιέρωμα  στην  «Παγκόσμια  Ημέρα Περιβάλλοντος», θα   παραλάβουν τους Τίτλους  Προόδου  και στη συνέχεια  θα  αποχωρήσουν από το σχολείο.








στις  11:30, οι  μαθητές  της  ΣΤ΄ Τάξης  θα  προσέλθουν  στο  σχολείο για  να  συμμετάσχουν  στη  γιορτή  του αποχαιρετισμού  και  να  παραλάβουν  τους  Τίτλους  Σπουδών.





ΑΠΟ ΤΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
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