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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί  γονείς  σας  ενημερώνουμε  ότι:
· Την  Πέμπτη  το  πρωί,  17 Δεκεμβρίου  2015,     θα  γίνει  εκκλησιασμός  των  μαθητών  των  Τάξεων Α΄,  Β΄,  Γ΄,  στην  Αγία  Σκέπη  και  όσοι μαθητές  επιθυμούν  μπορούν  να  κοινωνήσουν.
· Την Παρασκευή  το  πρωί,  18  Δεκεμβρίου  2015,     θα  γίνει  εκκλησιασμός  των  μαθητών  των Τάξεων  Δ΄,  Ε΄,  ΣΤ΄,  στην  Αγία  Σκέπη  και  όσοι μαθητές  επιθυμούν  μπορούν  να  κοινωνήσουν.
· Την  Παρασκευή,  18  Δεκεμβρίου  2015, θα πραγματοποιηθεί  η  χριστουγεννιάτικη  γιορτή  της  Β΄ Τάξης  στην  Αίθουσα  Εκδηλώσεων  του Σχολείου.
Ώρα  προσέλευσης  των  μαθητών : 18:30

Έναρξη  γιορτής: 19:00

· Την  Τρίτη,  22 Δεκεμβρίου  2015, θα πραγματοποιηθεί  η  χριστουγεννιάτικη  γιορτή  της  Α΄ Τάξης  στην  Αίθουσα  Εκδηλώσεων  του Σχολείου.

Ώρα  προσέλευσης  των  μαθητών : 18:30

Έναρξη  γιορτής: 19:00
· Τη   Δευτέρα,  21 Δεκεμβρίου  2015,    θα  γίνει  ενημέρωση  γονέων  για  την  πρόοδο  των  μαθητών  όλων  των  τάξεων  και  θα  δοθούν  οι  έλεγχοι  προόδου   Α΄ Τριμήνου  από  12:30  έως  14:00.
Οι  εκπαιδευτικοί ειδικότητας  θα  σας  περιμένουν  για να  σας  ενημερώσουν   στο  Γραφείο  των  Εκπαιδευτικών
Οι  μαθητές  θα  υποδεχτούν  τους  γονείς  στις  12:30 τραγουδώντας  κάλαντα  και  Χριστουγεννιάτικα  τραγούδια.

Στο  χώρο  του  Σχολείου  θα  εκτεθούν  οι  κατασκευές  των  μαθητών, τα  έσοδα από τις  πωλήσεις  των  οποίων  θα  προσφερθούν  σε  φορείς  που θα  επιλέξουν  οι  μαθητές  με  τους εκπαιδευτικούς  τους.
· Μέχρι  την Παρασκευή, 18 Δεκεμβρίου 2015,  στο σχολείο θα  συγκεντρώνονται  τρόφιμα  τα  οποία θα  προσφερθούν σε διάφορους  φορείς:
· Παιδικά  χωριά  SOS ( γάλατα – μπισκότα – λάδι – μερέντα- μέλι σε  συσκευασία- καθαριστικά – πάνες  για  ηλικία  μέχρι δύο  ετών -  είδη ατομικής υγιεινής – σχολικά)

· Τράπεζα  τροφίμων  στον  Τίμιο  Σταυρό

· Ξενώνα  Γυναικών  ΦΟΙΒΗ, στο Χολαργό (τρόφιμα – είδη ατομικής  υγιεινής)
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