1ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΧΟΛΕΙΟ  ΠΑΠΑΓΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  Α΄   ΤΑΞΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  
Σύμφωνα με τις διατάξεις της §3 του άρθρου 7 του Π.Δ. 201/1998 (ΦΕΚ 161Α), όπως τροποποιήθηκαν από τις διατάξεις των περιπτώσεων 3 και 4 της παρ. 2 του άρθρου 11 του Ν. 4229/2014  (ΦΕΚ 8 τ. Α ́/10.1.2014)  και  αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 53 του Ν. 4238/2014  (ΦΕΚ 38 τ. Α ́/17.2.2014) τα  απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α ́ τάξη του δημοτικού σχολείου  είναι τα εξής:
α. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας.

 Σας ενημερώνουμε ότι από το σχολικό έτος 2016-17 και εφεξής, για την εγγραφή των μαθητών  στα Δημόσια Δημοτικά  Σχολεία  της χώρας δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς, αλλά  αναζητείται  από   τις  σχολικές  μονάδες μέσω του Πληροφορικού Συστήματος Μyschool του ΥΠΠΕΘ. 

β. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.) ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

Υπενθυμίζουμε ότι ισχύει η γνωμοδότηση της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών (Υ1/Γ.Π.161682/ 22-12-2008 έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγιεινής του Υπ. Υγείας & Κοιν. Αλληλεγγύης), σύμφωνα με την οποία, «είναι υποχρεωτικά όλα εκείνα τα εμβόλια που είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών και για αυτό δίνονται δωρεάν στα πλαίσια προστασίας της Δημόσιας Υγείας. Μόνο σε περιπτώσεις ιατρικής αντένδειξης, θα μπορούν οι γονείς να αρνηθούν τον εμβολιασμό των παιδιών τους». Οι γονείς που για οποιουσδήποτε άλλους λόγους (προσωπικά δεδομένα και πιθανές παρενέργειες) δεν επιθυμούν τον εμβολιασμό των παιδιών τους, οφείλουν να προσκομίζουν βεβαίωση ιατρικής αντένδειξης από : α)Περιφερειακά Γενικά Νοσοκομεία, ή β) Δ/νσεις Υγιεινής της οικείας Νομαρχίας, ή γ) Ιατροκοινωνικά Κέντρα, ή δ) Ασφαλιστικούς φορείς, ή ε)ιδιώτες ιατρούς, σύμφωνα με τον κώδικα Ιατρικής Δεοντολογίας Ν.3418/28-11-2005(τ.Α' ΦΕΚ 287).

γ. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.). (Το σχετικό έγγραφο θα σας δοθεί στο  σχολείο ή  μπορείτε  να  το αναζητήσετε στο : http://1dimpapagou.weebly.com)
δ. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο  αποδεικνύεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή με:   πρωτότυπη    απόδειξη  τελευταίου λογαριασμού  ΔΕΗ  ή  ΕΥΔΑΠ  ή  τίτλο ιδιοκτησίας ( αντίγραφο  συμβολαιογραφικής πράξης κτήσης)  ή  ιδιωτικό  συμφωνητικό  ενοικίασης  που  έχει   κατατεθεί   ή καταχωρηθεί   ηλεκτρονικά  στην  Εφορία συνοδευόμενο από  Υπεύθυνη  Δήλωση του ιδιοκτήτη  του ακινήτου  ότι κατά  το διάστημα της εγγραφής  ο ενοικιαστής κατοικεί στο συγκεκριμένο  ακίνητο. 

Τα παραπάνω αποδεικτικά στοιχεία  συνοδεύονται  από  Υπεύθυνη  Δήλωση  στην  οποία  βεβαιώνεται  ότι η διεύθυνση  κατοικίας  του  μαθητή  είναι αυτή  η  οποία εμφαίνεται  στα προσκομισθέντα  δικαιολογητικά.
ε. Βεβαίωση παρακολούθησης νηπιαγωγείου
στ. Στο  Ολοήμερο   Πρόγραμμα  δύνανται  να  εγγράφονται:

1. Οι μαθητές των οποίων εργάζονται και οι δύο γονείς, προσκομίζοντας σχετική βεβαίωση του φορέα εργασίας τους ή κάρτα ανεργίας, στην περίπτωση που είναι άνεργοι. 

2. Οι μαθητές, των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες (μαθητές πολύτεκνων/μονογονεϊκών οικογενειών, μαθητές με γονείς με χρόνιες παθήσεις/ενταγμένους σε πρόγραμμα απεξάρτησης/φυλακισμένους). 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
α. Σύμφωνα με την παρ. 8, του αρ.7, του Π.Δ. 201/1998, οι προερχόμενοι από σχολεία του εξωτερικού, Έλληνες ή αλλοδαποί μαθητές εγγράφονται σύμφωνα με τις προϋποθέσεις των κεφαλαίων Α’ και Β’ της παρούσης εγκυκλίου στην αριθμητικά αντίστοιχη τάξη, εφόσον έχουν τη νόμιμη ηλικία που ισχύει στην Ελλάδα ή σε μικρότερη, αν οι γονείς το ζητήσουν με σχετική δήλωση. 

β. Σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. 91109/Γ2/10-7-2008 εγκύκλιο του ΥΠΠΕΘ, οι αλλοδαποί μαθητές που δε δύνανται να προσκομίσουν το πιστοποιητικό γέννησης μπορούν να εγγραφούν με ληξιαρχική πράξη γέννησης.

 γ. Σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. 120323/Γ2/27-9-2010 εγκύκλιο του ΥΠΠΕΘ για την εγγραφή αλλοδαπών μαθητών ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 3 του Π.Δ 182/1984 (ΦΕΚ 60Α ), όπου ορίζεται ότι εγγράφονται οποτεδήποτε μέσα στο διδακτικό έτος. Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3386/2005 (ΦΕΚ 212Α ), ανήλικα τέκνα υπηκόων τρίτων χωρών μπορούν να εγγραφούν έστω κι αν δεν έχει ρυθμιστεί η νόμιμη διαμονή τους στη χώρα. 

δ. Σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. Γ2/7268/2-10-1995 εγκύκλιο του ΥΠΠΕΘ, τα δικαιολογητικά εγγραφής των αλλοδαπών μαθητών πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένα.

Σας επισημαίνουμε ότι τη σχολική  χρονιά  2016 - 2017  
στην Α’  Τάξη του Δημοτικού  Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές που 
γεννήθηκαν από 1- 1-  2010 έως 31- 12 – 2010.

Οι εγγραφές για το Σχολικό  Έτος 2016-17 θα πραγματοποιηθούν από
1/6/2016 έως 21/6/2016.

· Ώρες εγγραφών: από 1/6 έως και 15/6,  08:30 – 10:30




από 16/6 έως και 21/6, 9:00-12:00πμ 

· Εξαιρούνται οι ημέρες : 1/6  Συνέλευση Συλλόγου Εκπ/κων Β΄ Αθήνας.





20/6  αργία Αγ. Πνεύματος

Από τη Διεύθυνση του 1ου Δημοτικού Σχολείου  Παπάγου
